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1. valikoe 21.2.2005

Tayta selvisti j okaiseen vastaupaperiin kaikki otsaketiedot.
Vain funktiolaskimet ovat sallittuja!
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t&lloin sen summa?

1
@ a) Miéritd likiarvo integraalille / 2 d kayttaméalla integroitavan funk-

0
tion pisteessd 2 = 0 muodostettua 10. asteen Taylor-polynomia (eli Maclau-
rinin polynomia).

b) Osoita, ettd a)-kohdan likiarvo poikkeaa integraalin tarkasta arvosta vihemmén
kuin 0.002.

3. Jono yo , y1 , Y2 , ... toteuttaa differenssiyhtdlon (rekursiokaavan)
8Yr = 2Yp-1 — Yk—2 (k> 2).

a) Maritd ys, ..., ys, kun yg = 20 ja y, = —16.
b) Osoita, ettd kaikilla alkuarvoilla g ja y; on lim gy, = 0.
n—o0
4. Ma#ritd funktio y = y(z), joka toteuttaa differentiaaliyhtlon
y = zy — 10z

ja lisdksi alkuehdon
a) y(0) =5, b)y(0)= 10.



